媒

党

成

立

传承红色基因 孕育红色希望

象珠镇2211名党员聚力打造永康北部明珠

百年征程波澜壮阔。回望过去,象珠 这片土地上发生了太多太多激荡人心的故 九十多年前,革命先辈在这里点起 红色火炬,此后,革命之火在这里熊熊燃 烧;百年来,红色基因在这里代代相传,焕 这里是 永康工农军 的 发着新的希望 主要根据地之一,浙东人民解放军第六支 队在这里建立。

百年初心历久弥坚。在中国共产党成 立100周年之际,记者踏上这片土地,聆听 红色故事 感悟红色力量 并在红色基因的 传承中 看到了闪亮的红色希望



象珠镇 光荣在党50年 纪念章颁发仪式现场

融媒记者 胡锦

革命之火在这里熊熊燃烧 红色土地

1928年,背井离乡从事打铁 行当的派溪吕人吕思堂回到永 康,公开拉起了70余人的队伍,决 心与地主豪绅和官府 老爷 斗到 底。很快 ,吕思堂的这支武装队 伍引起了中共永康县委的重视。 1929年9月,在中共永康中心县 委的领导下,吕思堂部被整编为 永康工农军 ,这是永康第一支 党组织领导下的工农武装队伍。

作为永康工农军司令的吕思 堂也开始由一个单纯 为民除暴、 劫富济贫 的义士 逐步成长为一 名为人民解放事业而奋斗的坚强 战士。接下来一段时间,吕思堂 率部火烧上茭道军营,夜袭古山 省防军据点 集中优势兵力 ,主动 出击,夺取武器,壮大自己。

后来,随着工农军的壮大,吕 思堂成了敌人的 眼中钉 。1930 年9月,当吕思堂等人再次赴上海 购买枪械时 不幸在上海被捕 随 后被押回浙江。当年10月,吕思 堂被枪杀于兰溪南门外台基刑场。

如今 ,吕思堂墓静立于象珠镇 派溪吕村村南 那段峥嵘岁月虽已 经过去90多年,但 吕思堂 这个 名字却始终被永康人民铭记着。

事实上 ,除了吕思堂的故事 外 ,这片土地上的很多革命故事也

都值得被铭记:1931年,中共中央 巡视员张永法、特派员张旭初到永 康 在派溪吕小学重建中共永康中 心县委;1948年6月,会稽山人民 抗暴游击司令部第八大队 40余人 来到永康,在郎下村(今雅郎村郎 川自然村)与浙江壮丁抗暴自救军 第三总队第三大队合编 建立浙东 人民解放军第六支队;1948年10 月 浙东人民解放军第六支队第七 大队大队长李文华在黄岗突围战 回望历史 ,我们发现 , 在这片红色土地上 革命之火曾熊 熊燃烧 众多革命者为解放事业作 出了巨大贡献。



6月30日下午,象珠镇庆祝 中国共产党成立100周年活动在 市委党校报告厅举行。全镇各村 支部委员、两新党支部书记、2021 年新发展党员以及党龄50年以上 党员等400多人齐聚一堂为党庆 生。活动现场,大家重温入党誓 词 老党员代表被授予 光荣在党

老党员曹苏联领到 光荣在党50年 纪 念童后倍感自豪







位于象珠镇官川村的永康市粮食储备 中心正在建设中

革命精神在这里代代相承

6月30日一早,90岁老党员 曹苏联就打电话给女儿,询问何 时出发去参加 光荣在党50年 纪 念章颁发仪式。在这位党龄62年 的老党员看来,这是此生十分光

我跟她说仪式是下午举行, 但她一直激动地说要早些去才 好。曹苏联的女儿姚晓娃说。在 母亲的影响下,姚晓娃和女儿都 早早地加入了中国共产党,祖孙 三代的党员身份让一家人都很自

如今,姚晓娃在官川村担任

党支部副书记,自1998年担任村 干部以来,姚晓娃带领村民积极 向上争取项目、争取资金。目前 官川村南湖自然村的几口池塘已 全部完成清淤加固 还投资132万 元建立了安息堂 投资120余万元 对村里的道路进行了硬化。担任 村干部20多年来,姚晓娃一直以 自己的实际行动践行着入党誓 言,也传承着老一辈共产党员的

以上的有227人。

据统计,目前象珠共有2211 名共产党员 其中党龄在50周岁

红色希望 北部明珠在这里冉冉升起

一直以来 历届象珠镇党委都 高度重视党建工作 ,充分发挥红色 引擎作用 ,以高质量党建引领高质 量发展。近年来 象珠镇紧紧围绕 市委、市政府工作要求,抢抓机遇、 拼搏实干,在重点项目推进、美丽 乡村建设、工业转型升级等方面取 得了不俗的成绩。

据了解,象珠镇一手抓 米袋 子 ,一手抓 菜篮子 ,为我市落 实 六稳六保 贡献象珠力量。米 袋子 即正在官川村建设的永康 市粮食储备中心项目,菜篮子 即正在象珠四村建设的生猪生态

养殖项目。

此外,永义公路、黄坟水库扩 建拆迁安置工程、雅吕康养小镇等 重点项目稳步推进中。王溪田、柳 墅、山西、二利等小微园建设连片 推进。美丽乡村建设数量、质量双 提升 雅吕村成功创建国家级3A 景区 ,象珠镇成功创建省3A 级景 如今的象珠大地上 凭借 区位优势和环境优势整合成的发 展优势已然清晰可见。

象珠取得的这些成绩 离不 开 4.2 万象珠人的支持,也离不 2211 名党员干部的奉献与担当。

施一军表示 象珠镇将传承好红色 革命精神 ,持续写好党建文章 ,充 分激发党员干部的积极性 将一名 名党员的个人力量汇聚成推动象 珠发展的磅礴力量。

50年 纪念章 ,会议还宣读了象珠

镇优秀共产党员、先进基层党组

织名单并授奖。象珠镇党委书记

施一军为全体党员干部上党课。

最终,活动在参观完永康市建党

百年纪念展后圆满结束。

当下 象珠镇正紧紧围绕 工 业强镇 历史文化名镇 和 绿色 康养小镇 三篇文章 ,努力打造永 康对接金义都市区的桥头堡。

在象珠一代代共产党人的努 力下,在一位位象珠人的奋斗中, 我们已然看到,一股红色光芒正 照耀着这片土地,永康北部的一 颗明珠正在冉冉升起